

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отодрать тещу!

ОТОДРАТЬ ТЕЩУ!

Первый раз я женился лет в двадцать. Жена моя была глупая, мнительная, но чрезвычайно еблиобильная девка, которая до меня, как потом оказалась, переспала с половиной района и ПТУ в котором училась. Зачем я женился тогда и сам не знаю — повелся на какую-то разводку, но, как говорится, что сделано — то сделано. Какое-то время, где-то около года, мы жили у нее дома вместе с ее отчимом и матерью. Я работал в ночную смену, приходил рано утром и ложился спать. Жена с подругой днем барыжила где-то на рынке.

Теща моя Наталья была, не в пример своей дочери, женщиной удивительной красоты: пухленькая, но не толстая, по форме напоминающая гитару, с полными отменно стоящими грудями 3—4 размера, приятно округлым крепким задом, ровными округлыми бедрами — одним словом, привлекала она меня куда больше, чем ее дочь. К слову сказать, мне теща очень симпатизировала и скромно кокетничала со мной: то как бы невзначай продет передо мной в нижнем белье и вскрикнет от удивления, будто бы не зная что я в этот момент нахожусь в комнате, или подбросит на видное место журнальчик или газетку, в которой описывается история секса зятя с тещей. Я пока ничего не предпринимал, но постепенно возбуждение накапливалось. Поскольку теща моя не работала, а я работал в ночную смену мы часто оставались с ней одни днем.

Вот как-то проснулся я среди дня, выхожу на кухню и вижу: теща моя в ночной сорочке сидит за столом и руками себе шею разминает.

«Что случилось?» спрашиваю.

«Да, говорит, шея ноет. Врач мне прописал профилактический массаж, а я никак на него не схожу».

«Так давай я тебе массаж сделаю, говорю я же на массажиста учился в медучилище и диплом имеется».

«Вот спасибо тебе, дорогой» говорит теща.

Начал я с шеи, потом плечи размял, руки. Потом говорю ей: «Сидя не удобно. Пойдем я тебе полный массаж сделаю». Пошли мы в комнату, она на ковер простыню постелила и легла на живот. Я говорю ей: «Одежду надо снять. Как я тебе через нее массаж буду делать?».

Поломалась она, поломалась, но сорочку сняла.

С тех пор начал я массажировать ее ежедневно. Она начала привыкать к рукам. Потом настолько привыкла, что даже стала просить меня потереть спинку ей в ванной — ну тут уж я во всю разошелся: мыл ее всю целиком включая грудь и причинные места. Она поначалу взвизгивала, говорила что это не хорошо, но я убедил ее относиться ко всему как к медицинским процедурам и это обоснование ее видимо устроило))).

Я же дошел до крайней степени возбуждения — мне не терпелось ей засадить по самые помидоры. Видимо она это почувствовала.

И вот как-то раз выхожу на кухню — а там теща плачет. Что, спрашиваю, случилось? «Да муж опять трепал нервы все утро» говорит. Я говорю ей: «Пойдем сделаю тебе массажик». А у самого уже колом. Раздел ее начал массажировать, а она пуще заливается. Начал ее гладить по голове, успокаивать, целовать... поцеловал в губы... она на меня так странно посмотрела, но продолжает плакать... я начал целовать ей шею плечи грудь...

Она мне: «Сенечка, что ты делаешь». Я говорю: «Молчи, дура, и расслабься». Начинаю целовать ей живот, бедра... потом раздвигаю ей ноги и вzasос!!! Она от неожиданности их так резко сдвинула, что чуть не сломала мне шею. Я ей говорю: «Лежи, дура, не дергайся! Люблю я тебя!». Покусываю ей клитор, губки и язычком там орудую. А она уже вся потекла, голову мою к лобку своему прижимает и стонет. Сорвал я трусы с себя и бросился на нее. Она мне: «Сенечка, не надо!... Боже какой же он огромный!». Я тут совсем озверел: залепил ей пощечину, она руками схватилась за лицо, я рывком раздвинул ей ноги и засадил. Хотя смазки было много член вошел с сухим хрустом и не целиком... Кончил я быстро и в нее. Потом заставил ее сосать мне член в позе 69. Вскоре он снова вскочил. Я поставил ее раком и, звонка хлопая по заднице, отодрал еще разок. Потом мы пошли мыться. В душе она начала у меня сосать сама, постанывая и похотливо поглядывая на меня снизу вверх. Я взял ее на руки за жопу. Прислонил спиной к стене. И так драл ее в ванной, вставив палец ей в анус.

Мы помылись, пообедали. Теща убрала посуду со стола. Стала протирать его тряпкой. Вид наклонившейся тещи сзади был ошеломляющий. Я решил попробовать ее попку. Засунул ей руку между ног. Погладил влажные губки. Смочил пальцы в начавшей выделяться смазке и начал поглаживать ей анус, аккуратно вставляя туда на фалангу то один то два пальца. Теща попыталась выпрямиться: «Что ты хочешь, Сенечка?». Я одной рукой пригнул ее к столу. Во мне опять проснулся зверь. Я начал бить ее ладонью второй руки по попе, периодически попадая по бедрам и половым губам. Теща попыталась вырваться: «Мне больно! Я так не хочу!». «Стой, сука!» прорычал я и схватил висевший на стуле ремень. Закрутил ей обе руки за спину и начал пороть: «Значит не хочешь? А дразнить меня столько времени можно? Пришла пора расплаты, шлюха!»

Я бросил ремень и начал ладонью обхаживать ее бедра и влагалище. При очередном шлепке по половым губам она кончает бурно и как-то вся сразу обмякает расслабленно. Я вхожу в нее сзади, несколькими поступательными движениями смазываю член смазкой и пристраиваю его к маленькой дырочке ануса. Чуть-чуть подталкиваю пока в анус не войдет головка члена и, затем, резким движением всаживаю член во всю длину. Видимо было больно, так как теща громко вскрикнула, задохнулась и заплакала закусив свою руку. Что бы отвлечь от боли я схватил ее одной рукой за волосы, а другой за жопу и стал жестко насаживать ее попку на член, то извлекая его почти полностью, то засаживая на всю длину. Уставший член от непривычных ощущений стоял колом, но оргазм все не приходил, поэтому я драл тещу около получаса, переходя из одной дырки в другую.

Потом положил ее спиной на стол и драл ее в в этом положении, хлопая по грудям и щекам. В конце концов (кончив уже раз восемь) теща моя дошла до неистовства: начала сосать мне пальцы на руках, целовала меня вzasос, сама ласкала свои груди, выворачивая сосочки, кричала мне: «Да, да, давай, оттрахай меня шлюху!». Наконец я вернул ее в исходное положение стоя раком, приставил член к ее заднице и задрал назад ее голову за волосы. В зеркале, висевшем на стене, отразилось лицо тещи — довольное лицо хорошенько оттраханной самки. Она плотоядно облизнула губы, покрытые пересохшей смазкой и закатила глаза. Эта картина возбудила меня настолько, что войдя ей в зад я сразу же кончил. А она еще долго извивалась на пульсирующем члене, как-будто пыталась впитать в себя все до капли.